

Referat

Aktivitetsudvalgsmøde

Hos Klubben
 Tilstede OZ3VB Viggo, OZ0ABK Arne Bo, OZ1MPE Mads, OZ2HSK Helge, Anette Olesen, OZ1GRL Arne, Martin Lund, OZ5WT Bent, OZ4FD Flemming
 Fraværende OZ5AGK Flemming
 Referent OZ1MPE Mads

08.04.2014

Plan

Aktivitet	Dato	Bemærkning	Ansvarlig
Field Day		Det tænker vi over til næste år	-
Besøg på bryggeri		Udestående – planlægges senere	Martin Lund/OZ0ABK
Tur til Hannover-messen	Vist 8/11-2014	Udgangspunkt i private biler. Overnatning forinden.	OZ5AGK/OZ5WT undersøger detaljer til næste møde
Ræveløb, evt. med spejdere (spejderne selv bygge)		Fra OZ1KR har vi fået 10 rævemodtagere. OZ1KR kommer torsdag 10/4-2014 og demonstrerer. Der skal sættes gang i rævejagt. Afprøvning af rævejagtudstyr torsdag 24/4-2014. Der skal indkøbes kompas og evt. kort.	Der nedsættes et udvalg: OZ2HSK, OZ1GRL og evt. OZ1HPE. De kan tage andre interesserede med.
Grillaften	28/8-2014	Inkl. besøg fra Skanderborg	
Nye foredrag		Noget der kan foreslås? EDR's foredrag? Evt. foredrag om magnetloop-antener (OZ3VB undersøger) Forslag fra OZ5AGK: Minicomputere/robotter (evt. Arduino, Raspberry PI). Diagramlæsning og komponentkendskab	OZ5WT undersøger kontaktperson (Holstebro/Skive-egnen)
Portabel aktivitetsdag	Lige efter sommer		
Punkter fra generalforsamlingen til aktivitetsudvalget		<ul style="list-style-type: none"> - Besøg hos Esbjerg-afdelingen - Foredrag om repeatere - Åbent om eftermiddagen en-to gange om måneden 	<ul style="list-style-type: none"> - OZ3VB kontakter Esbjerg-afdelingen - OZ3VB kontakter OZ5KM - Anden tirsdag i hver måned kl. 13-17. Start i sept.
Andre forslag		<ul style="list-style-type: none"> - Besøg på Velux (Østbirk) - 3D-printer (kan købes for omkring 5.000 kr.) 	<ul style="list-style-type: none"> - OZ0ABK kontakter Velux (Johnny)
Eksperimenterer med støjdæmpning ifm.	7/5-2014 kl. 20	Bent, Viggo, Flemming og Arne deltager.	Arne kontakter formanden John fra dykkerklubben

alarmsystem			
Licensprøve	Lørdag i september	Forslag: 20. eller 27. september.	OZ3VB kontakter OZ5KM/Erhvervsstyrelsen
LAN Party	November 2014		

PR-udvalg

Der forsøges at etablere et PR-udvalg, som får til opgave at tænke over PR-muligheder.

OZ2HSK Helge og OZ5AGK Flemming samt OZ2SF Svend vil gerne deltage. Vil herefter blive behandlet på et kommende aktivitetsudvalgsmøde.

Foreslåede aktiviteter:

Aktivitet	Foreslået af
Åbent hus (2SF formidler kontakt til en journalist)	OZ2SF
Mere reklame (plakater på skoler, elektronikvirksomheder mv.)	OZ2HSK
Stand	OZ2HSK
Logo til OZ6HR (evt. som konkurrence i klubblad). Evt. med EDR's logo indlejret.	OZ2HSK
Plan for introduktion af nye medlemmer	OZ5WT/PR Temadag

LAN Party

Næste LAN Party er planlagt til 23/5-2014.

Værter: Mads Pedersen, Martin Lund, Arne Bo Kristensen, Morten Hansen, Morten Bjerremand, Anders Storm.

Planlægning 24/3-2014 og afprøvning af spil 28/4-2014.

Præmier – maxpris 300 kr.

40 deltagere max.

Værktøjskasse

Vi mangler en smule endnu – måleteknisk opstilling.

Næste aktivitetsudvalgsmøde

Onsdag 21/5-2014 kl. 19.00 i klubben sammen med bestyrelsesmøde.